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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

 

ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA (41ª) SESSÃO, SENDO A VIGÉSIMA SÉTIMA (27ª)
SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA E
AMBIENTAL DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – ICA / UFVJM – CAMPUS UNAÍ. Às
dezesseis horas do dia primeiro do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, através da plataforma
digital acessada pelo link: meet.google.com/zqd-xupy-sfc , verificado o quórum, teve início a quadragésima
primeira (41ª) sessão, sendo a vigésima sétima (27ª) sessão ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia
Agrícola e Ambiental – ICA/ UFVJM – Campus Unaí, devidamente convocada no dia vinte e seis de
novembro de dois mil e vinte e um, através do processo SEI no 23086.014949/2021-22 sob a Presidência do
Coordenador Hermes Soares da Rocha e Vice-Presidência do professor Denis Leocádio Teixeira, contando
com a presença dos membros representantes docentes: Angelo Danilo Faceto, Maurício Cezar Resende Leite
Júnior, André Medeiros de Andrade, Ingrid Horák Terra, Hellen Pinto Ferreira Deckers. Docente ouvinte:
Marcelo Bastos Cordeiro. Discentes: Bruna Lorely de Sousa Santana e Luana Raiza Dias de Barros.
Discente ouvinte: Kátia Abadia Silvestre Raposo. ABERTURA: Pauta aprovada por unanimidade -
EXPEDIENTE – Referendar: Despacho das vagas remanescentes ( Processo SEI nº
23086.013021/2021-21): Documento devidamente referendado. Aprovar: Ata da 39ª sessão: Ata aprovada
por unanimidade com correções. II – ORDEM DO DIA– ASSUNTOS DE PAUTA- Assunto 1: Aulas
práticas do Curso no semestre 2021/1: O Sr. Presidente informa que recebeu dos docentes questionamentos
em relação as aulas práticas presenciais que poderão ser ministradas no fim do semestre, sendo assim
realizou uma consulta entre os docentes que informassem o cronograma para a execução das práticas, bem
como a confirmação do espaço/local e materiais/itens/demandas para que as mesmas possam ocorrer
presencialmente. Em relação as demandas de segurança devido a pandemia, serão repassadas para a direção
administrativa. A professora Mírian solicitou sugestões devido sua turma ser muito grande e não poder
colocar todos no laboratório devido as restrições. O Sr. Presidente sugere dividir a turma para que possa
haver o distanciamento necessário. Professor Angelo sugere autorizar as aulas práticas presenciais e
encaminhar para a Congregação para agregar as demandas dos cursos para fins de planejamento. Aprovado
com uma abstenção. Assunto 02: Atualização da resolução de AC’s e AACC’s da UFVJM: O Sr.
Presidente informa que a RESOLUÇÃO Nº. 05 - CONSEPE, é do ano de 2010, e necessita de atualização.
Após discussão foi aprovado deixar autonomia para o colegiado definir a equivalência em horas das
Atividades Complementares-AC e das Atividades Acadêmicos – Científico Culturais AACC. Aprovado por
unanimidade. Assunto 03: Equivalência entre as disciplinas EAA011 e AGRU007: O Sr. Presidente
informa que ocorreu um equívoco nos PPC’s da Agronomia e da Engenharia Agrícola e Ambiental de 2017,
a disciplina EAA011 – Economia e Administração Rural e AGRU007 – Economia e Administração Rural é a
mesma e foi cadastrada com códigos diferentes. A equivalência é para não ocorrer problemas para aqueles
alunos que já cursaram as disciplinas. Aprovado por unanimidade. Assunto 04: Requerimento de licença
para capacitação (processo SEI 23086.012848/2021-17): O Sr. Presidente informa que o assunto já havia
sido pautado no colegiado e foi solicitado a docente Joicymara Santos Xavier a readequação do Plano
apresentado para no máximo 08 horas semanais de cada disciplina. A Congregação não aprovou o pedido e
solicitou que fosse feito uma nova readequação com período de treze semanas que será pautado novamente.
Professor Angelo sugere tentar diminuir um pouco mais o período e chegar mais próximo do pedido da
docente. Aprovado por unanimidade. Assunto 05: Definição de comissão para eleição de novos membros
do Colegiado com vencimento dos mandatos em 06/12/2021: O Sr. Presidente informou que foi solicitado
a prorrogação dos vencimentos dos mandatos até que finalize a eleição dos novos membros do colegiado. A
professora Hellen se prontificou a participar da comissão de eleição. Aprovado por unanimidade. Informes:
O Sr. Presidente informa que apesar de não haver discentes matriculados na disciplina de Libras, o processo
está em andamento e foi solicitado professor para ministrar as aulas em vários cursos com essa demanda. Em
relação à Compra permanente/equipamentos 2021, o Sr. Presidente informa que o recurso está praticamente
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todo empenhado, no pregão 30/2021, com sobra de mais ou menos uns R$10.000,00 (dez mil reais), que
poderá aumentar se resultar insucesso no processo licitatório para algum dos itens, e estes valores retornam
para a Unidade Orçamentária do Curso. Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e
encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata que, após aprovada, será assinada pelo Presidente desta
sessão. Unaí – MG, primeiro de dezembro de dois mil e vinte e
um.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Documento assinado eletronicamente por Hermes Soares Da Rocha, Presidente de Colegiado, em
22/08/2022, às 09:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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